

$A = \left\{ \frac{1}{x} \mid x \in \mathbb{N} \right\} = \left\{ 1, \frac{1}{2}, \frac{1}{3}, \frac{1}{4}, \dots, \frac{1}{n} \right\}$ بی انتها، صعودی

$B = \left\{ \frac{x}{n} \mid x \in \mathbb{N} \right\} = \left\{ \frac{1}{n}, \frac{2}{n}, \frac{3}{n}, \dots, \frac{n}{n} \right\} = \left\{ \frac{1}{n}, \frac{2}{n}, \dots, \frac{n}{n} \right\}$ بی انتها، صعودی

$A - B =$ \Rightarrow ا به ا اعضای مشترک A و B را از A برداریم

از آنجا که اشتراک این دو مجموعه منتهی است بنابراین مقدار مشخصی عضو از A حذف می شود بنابراین $A - B$ منتهی است.

بعکس استدلال $B - A$ غیر منتهی است.

اجتماع دو مجموعه منتهی یک مجموعه منتهی تولید می کند بنابراین $A \cup B$ غیر منتهی است.

$A \cap B$ دارای مقدار محدودی عضو است که می توان نتیجه گرفت $A \cap B$ منتهی است.

برای حل معادلات توانی باید که پایه هر دو طرف تساوی عددی یکسان شود

$$\begin{aligned} 2 \times 2^{x+1} &= (2^5)^x \\ \downarrow & \quad \quad \downarrow \\ 2^2 \times 2^{x+1} &= (2^5)^x \\ 2^{x+1+2} &= 2^{-x} \Rightarrow x+3 = -x \Rightarrow x = -\frac{3}{2} \end{aligned}$$

معادلات داره سه تا جای ممکن تجزیه می کنیم

انتظار معادله

$$\frac{2x^2 + 2x + 1}{2x^2 + x} \div \left(x - 2 - \frac{x^2 + 1}{x} \right)$$

فاکتورگیری

مخرج مشترک

$$\frac{(2x+1)^2}{x(2x+1)} \div \left(\frac{x^2 - 2x - x^2 - 1}{x} \right) = \frac{2x+1}{x} \times \frac{x}{-(2x+1)} = -1$$

روش دوم: اگر انتظاری تجزیه را مسلط به بیشری توانیم به جای x عددی دلخواه را جایگزین کنیم مثلاً به جای x عدد ۱ را قرار می دهیم

$$\frac{4+4+1}{2+1} \div \left(1-2 - \frac{1+1}{1} \right) = \frac{9}{3} \div (-3) = -1$$

اعدادی که جز مخرج باشد، به صورت حاصل ضرب عددی در مخرج کل، در یک عدد دیگری نویسیم.

$$\frac{1}{2+\sqrt{5}} - \frac{\sqrt{\varepsilon \alpha \delta}}{2} + \frac{\sqrt{3 \times 14}}{\varepsilon \lambda} \times \frac{\sqrt{2}}{2} = \frac{1}{2+\sqrt{5}} - 2\sqrt{5} + \varepsilon \sqrt{42} \frac{\sqrt{2}}{2}$$

$$2 \frac{1}{2+\sqrt{5}} \times \frac{2-\sqrt{5}}{2-\sqrt{5}} = 2\sqrt{5} + \varepsilon$$

$$2 \frac{\varepsilon - 2\sqrt{5}}{\varepsilon - 5} = 2\sqrt{5} + \varepsilon$$

$$= -\varepsilon + 2\sqrt{5} - 2\sqrt{5} + \varepsilon = 0$$

2-1.5

$$\begin{array}{r} 4x^2 - 12x + 18x \\ \oplus 4x^2 \oplus \varepsilon x^2 \\ \hline -9x^2 + 18x \\ \oplus 9x^2 \oplus 4x \\ \hline 12x \end{array}$$

$$\frac{2x-2}{2x^2-2x+\varepsilon} \rightarrow \text{خرج قسمت}$$

$$Q(x) = 2x^2 - 2x + \varepsilon$$

$$Q(1) = 1 - 2 + \varepsilon = \varepsilon - 1$$

2-1.6

توجه به دستوی $(\varepsilon \lambda \alpha \delta)$ اری! بیرون که جدول دسته برابر ε واحد است بنابراین داریم:

$$R = C \alpha K \Rightarrow R = \varepsilon \alpha 1 \varepsilon = \varepsilon^2$$

$$\begin{array}{r} \varepsilon \\ \hline \varepsilon \varepsilon \\ \hline \varepsilon \lambda + \varepsilon \varepsilon \end{array}$$

$$\Rightarrow \min = \varepsilon$$

$$C'_2 \frac{R}{K'} = \frac{\varepsilon^2}{\lambda} = V$$

$$\begin{array}{r} \varepsilon \cdot \varepsilon V \\ \hline \downarrow + C' \\ \varepsilon V \\ \hline \downarrow + C' \\ \varepsilon V \\ \hline \downarrow + C' \\ \varepsilon V \end{array}$$

$$x = \varepsilon V + 2C'_2 = \varepsilon V + 3\alpha V = 9\lambda$$

نمودار رسم شود. در شکل یک نمودار چندبردارانی تبیین است.

جدول نمودار به صورت زیر است

بازه	۷-۱۱	۱۱-۱۴	۱۴-۱۷	۱۷-۲۰	۲۰-۲۳
دارائی تبیین	۹	۲۴	۲۸	۳۸	۴۶
مطلق	۹	۲۴-۹ = ۱۵	۲۸-۲۴ = ۴	۳۸-۲۸ = ۱۰	۴۶-۳۸ = ۸

برای دست آوردن دارائی مطلق بوسیله دستهای ستوانی از یکدیگر تقوی می شود مطلق

حال اگر داده های ۱۲، ۱۴، ۱۵، ۱۷ به داده های دیگر برابر ۵ می شود و دارائی مطلق

(۱۴، ۱۷) برابر ۹ می شود

$$۱۲ = \frac{f_i}{n} = \frac{4}{5} = ۰.۸$$

۱.۸

وقت کمینه حدت داده های ۱۲، ۱۳، ۲۱، ۲۲ به یکدیگر تبیین می کند زیرا میانگین این چهار داده هم برابر ۱۷ است

$$\frac{۲۲+۲۱+۱۳+۱۲}{۴} = \frac{۲۴+۲۴}{۴} = ۱۷$$

$$\sigma^2 = \frac{\sum (x_i - \bar{x})^2}{n} \Rightarrow$$

$$\omega = \frac{(x_1 - 17)^2 + (x_2 - 17)^2 + \dots + (x_{25} - 17)^2 + (12 - 17)^2 + (13 - 17)^2 + (21 - 17)^2 + (22 - 17)^2}{29}$$

$$\omega \times 29 = (x_1 - 17)^2 + \dots + (x_{25} - 17)^2 + 25 + 14 + 14 + 25 \Rightarrow$$

$$145 - \omega \times 22 = (x_1 - 17)^2 + (x_2 - 17)^2 + \dots + (x_{25} - 17)^2$$

$$43 = (x_1 - 17)^2 + (x_2 - 17)^2 + \dots + (x_{25} - 17)^2$$

$$\sigma^2 = \frac{\sum (x_i - \bar{x})^2}{n} = \frac{(x_1 - 17)^2 + \dots + (x_{25} - 17)^2}{29} = \frac{43}{29} = 1.48$$

↓
وابستگی جری

$$f(x) = |2x - 3|$$

$$f(\sqrt{x} + 1) = |2(\sqrt{x} + 1) - 3| = |2\sqrt{x} + 2 - 3| = |2\sqrt{x} - 1| = 2\sqrt{x} - 1$$

$$f(\sqrt{x} - 1) = |2(\sqrt{x} - 1) - 3| = |2\sqrt{x} - 2 - 3| = |2\sqrt{x} - 5| = -2\sqrt{x} + 5$$

$$f(\sqrt{x} + 1) + f(\sqrt{x} - 1) = 2\sqrt{x} - 1 - 2\sqrt{x} + 5 = 4$$

11. (1) برای دست آوردن خط گذرا از این خط با یک راستا در یک دستگاه مختصات در معادله در معیول حل کنیم

$$\begin{cases} 2y - 3x = 12 \\ 3y + x = 7 \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} 2y - 3x = 12 \\ 9y + 3x = 21 \end{cases}$$

$$11y = 33 \Rightarrow \boxed{y = 3}$$

$$2y - 3x = 12 \Rightarrow 4 - 3x = 12$$

$$-4 = 3x$$

$$\boxed{-\frac{4}{3} = x}$$

نقطه‌ی تقاطع به صورت $A \begin{vmatrix} -2 \\ 3 \end{vmatrix}$ است. (0 صبراً نقطه‌ی تقاطع (0,0) است)

$$AO = \frac{\Delta y}{\Delta x} = \frac{3 - 0}{-\frac{4}{3} - 0} = -\frac{3}{4}$$

111 - (2)

معادله‌ی عبارات را به طرف رود معادله‌ی مشترک می‌گیریم

$$x + \frac{2x-1}{x-2} + 2 = 0 \Rightarrow \frac{x^2 - 4x + 2x - 1 + 2x - 1}{x-2} = 0 \Rightarrow$$

$$x^2 - 9 = 0 \Rightarrow x = \pm 3$$

در وقت بگیرد این مرحله باید بررسی کنیم که جواب معادله کسر را از صفر نکنند.
 با توجه به معادله کسر که برابر $x - 4$ است به ازای $x = 3$ معادله کسر صفر نمی‌شود بنابراین
 عدد جواب قابل قبول هستند

نوعه در شکل هلال رأس سی برابر عدد 1 است

$$-\frac{a}{2k-2} = 1 \Rightarrow \boxed{a=2}$$

همین سی عدد 1 را در نقطه‌های به هلال 1 قطع کرده است

$$0 = 2 - 2(-1)^2 + 2(-1) + b$$

$$0 = 2 - 2 - 2 + b \Rightarrow b = 2$$

113 - (3)

منبر است این مسأله را با استفاده از متهم عبارت خواسته شد. حل کنیم.

تعداد کل حالات = تعداد ریزه حرفی با استفاده از حروف FARHAD =

41

(21)

2 حرف تکراری A

تعداد حالاتی که در حرف A کار نمی‌باشند = $\frac{F R H A D}{A A}$ = 5!

تعداد ریزه حرفی که در حرف A کار نمی‌باشند

$$\frac{41}{21} = 5! + \frac{4 \times 5!}{2}$$

$$2 \times 5! = 4 \times 5! - 5! = 2 \times 5! = 2 \times 120 = 240$$

114 - (2)

وقتی می‌خواهیم مطلبی را به طور قطع ثابت کنیم باید از استدلال استنتاجی استفاده کنیم.

115 - (3)

دنباله‌ی مورد نظر یک تصاعد هندسی با جمله اول $a_1 = 9$ و قدر نسبت $q = \frac{4}{9}$

است.

$$S_n = \frac{a_1}{1-q} = \frac{9}{1-\frac{4}{9}} = \frac{9}{\frac{5}{9}} = 27$$

$$S_n = 2F_n + F_{n-1} - 1$$

$$2 \times 41 + 37 - 1 = 109$$

موضوع مسائل اعداد صحیح و حساب

① - 117

$$\log x = 1 + 2 \log \sqrt{r} - \log 4$$

$$\log x = \log 1 + \log \sqrt{r}^2 - \log 4$$

$$\log x = \log \frac{1 \cdot r}{4} \Rightarrow \log x = \log \frac{1}{r} \Rightarrow x = \frac{1}{r}$$

$$\log_r x = \log_r \frac{1}{r} = \log_r r^{-1} = -\log_r r = -1$$

② - 118

$$b = \left(\frac{1}{r}\right)^t$$

$$t = \frac{r}{r \times 4} = \frac{1}{4}$$

$$b = \left(\frac{1}{r}\right)^{\frac{1}{4}} \Rightarrow \log b = \frac{1}{4} \log \frac{1}{r} \rightarrow -\log r$$

$$\log b = \frac{1}{4} \log r^{-1} = -\frac{1}{4} \log r$$

$$b = \frac{1}{r^{\frac{1}{4}}} = \frac{1}{\sqrt[4]{r}}$$

$$b \times x = r \Rightarrow x = r^2$$

اصل نظری = $\frac{1}{4}$ و تمیزی اصل $\frac{9}{25}$ است

$$\left| \frac{1}{4} - \frac{9}{25} \right| = \left| \frac{25-24}{100} \right| = \frac{1}{100}$$

12. 1

تعداد کل حالات برابر 48 است.

عدد مرتب 3 یعنی عدد حاصل بر 3 نشیند باشد و در این عدد بر 3 نشیند است که مجموع ارقام آن بر 3 نشیند باشد

اعداد نشیند بر 3 که می توان با ارقام 1، 2، 3، 4 نوشت عبارتند از
 $12, 21, \overset{24}{\cancel{33}}, 42, 33$

$$\text{احتمال} = \frac{5}{14}$$



سایت کنکور